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Перед началом вязания прочтите внимательно всю инструкцию,особое внимание уделите 
схеме розы.

Описание составлено для размера головы 54-58.Длина шапки в готовом виде 29 см.


Пряжа: основная черная - Zegna Baruffa Maxi ( 460м-100гр ) в две нити 100гр.

-кидмохер Missoni ( 1000м 100гр ) черный цвет.

Для розы: для розы Rowan fine merino DK ( 115м-50 гр )

-цвета 154 (зеленая трава ) 20 гр

            156 ( томатный ) 20 гр

            149 ( ярко-красный ) остатки

            

-пряжа Mondial Superwool ( 125 м- 50 гр )

             0282 (болотный ) остатки

             0100 ( белый ) остатки

             0358 (розовый ) остатки




Плотность вязания: Контрольный образец размером 30 петель на 35 рядов вяжется 
спицами 3,5 мм

Петельная проба 23п х 29 р = 10 х 10 см


Дополнительные принадлежности: 

-прямые спицы 3,0 ; 3,5

-маркеры

-игла для сшивания и вышивания

-металлические пуговицы 6-8 штук

-эластичная нитка-резинка черного цвета

-катушки для намотки пряжи


Узоры и техники: 

-чулочное вязание

-декоративные убавки макушки

-вязание в технике интарсия

-вышивка по петлям и крестом

-итальянский набор петель с эластичным краем

-резинка 1 х 1

-матрасный шов


Сокращения: 

-л - лицевая

-вм - вместе

-кр - кромочная 

-М - маркер

-ВТО - влажно-тепловая обработка

-п - петля

-ЛС - лицевая сторона вязания

-ИС - изнаночная сторона вязания

- ПМ - поместить маркер


Примечание: 

-шапка вяжется поворотными рядами

-на схеме розы ( см. Приложение ) цифрами отмечены сегменты для вязания интарсией

-другие обозначения -это для вышивки,мелкие детали лучше вышивать.

-для вязания основного полотна шапки нужно 2 нити пряжи Zegna Baruffa  и 1 нить 
кидмохера  Missoni  ( итого 3 нити ).

-узор роза вяжется от разных клубков методом интарсия

-описание дано под указанный метраж пряжи,но можно использовать другую ,подходящую 
под петельную пробу и метраж.


Начало вязания: 

Спицами 3,0 ,итальянским набором с эластичным краем,  основной пряжей набрать  114 
петель.Вязать резинкой 1 х 1 -12 рядов ( 3,5 см ).Закончить резинку изнаночным рядом. 
Новый отсчет рядов.




1 ряд  основного полотна ЛС ; спицы 3,5 чулочное вязание.Равномерно прибавить 6 
петель. Итого на спицах 120 петель .

Вязать 3 ряда прямо.

5 ряд ЛС: найти середину полотна , ПМ,начать узор роза ( смотри приложение ) по 
схеме ,располагая правильно по отношению к центру шапки ( на схеме центр шапки 
отмечен буквой « Ц « ).Через 3-4 ряда М снять.


Вязать узор » Роза» 41 ряд,не вывязывая мелкие  детали,которые лучше  вышить ( см. 
Схему Роза ).

45 ряд ЛС; интарсия закончена, вязать черным цветом ,убавить по 1 петле в начале и конце 
вязания . На спицах 118 петель .Вязать прямо еще 5 
рядов.


Формирование макушки. 

51 ряд ЛС: кр,12 л, 2 вм с наклоном влево,1 л ( ПМ на эту 
петлю как на фото ),2 вм с наклоном вправо,24 л, 2 вм с 
наклоном влево,1 л  ( ПМ на эту петлю ),2 вм с наклоном 
вправо, 24 л , 2 вм с наклоном влево ,1 л ( ПМ ), 2 вм с 
наклоном вправо , 24 л, 2 вм с наклоном влево, 1л (ПМ ), 
2 вм с наклоном вправо , 12 л, кр.Убавлено 8 петель. На 
спицах 110 петель. Убавлять таким образом в каждом 2 
лицевом ряду пока на спицах не останется 22 петли.

Отрезать нить,стянуть макушку.


ВТО: 

Постирать шапку и высушить в разложенном виде.




Вышивка :


Спрятать и закрепить с изнаночной стороны 
все длинные концы нитей,спрятав под 
петли ,образовавшиеся при смене нитей.

Вышить по схеме мелкие недостающие детали.


Пришивание пуговиц: 

Пришить пуговицы (см.фото в приложении ). На 
ножках пуговицы следует пришивать в 
последовательности ,показанной на фото ниже.

1.Нужно утопить ножку на изнаночную сторону 
шапки.

2.Вдеть черную рабочую нить в иглу ,проложить 
несколько слоев нити в ножку, фиксируя ножку 
на изнаночной поверхности. 

3.Пришить тонкими черными нитками пуговицу 
и нити к шапке.

Таким образом вы хорошо зафиксируете ножку  
и не дадите ей выходить на лицевую сторону 
шапки и не травмируете шапку.




Сборка шапки. 

Сшить шапку матрасным швом. Сжать немного макушку ( см.фото в приложении ) и 
ушить,формируя небольшие складки.Вставить эластичную резкинку по краю итальянского 
набора,стянуть на нужный размер(см. фото приложения ). Шапка готова.


ПРИЛОЖЕНИЕ: 

Пришивание пуговиц: 



Формирование макушки:                                Вдевание эластичной резинки: 

 
   



СХЕМА «РОЗА». 



Обозначения к схеме «РОЗА». 

Ц - центр шапки

1 - зеленый Rowan 154

2 - болотный Mondial 0282

3 - ярко-красный Rowan 149

4 - розовый Mondial 0358

5 - томатный Rowan 156

6 - белый Mondial 0100


Вышивка. 

О - зеленый Rowan 154

/\ - белый Mondial 0100

V - болотный Mondial 0282

> - розовый Mondial 0358


  м


Спасибо,что вязали вместе со мной.


